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 :: ول:: الطؤال الأ

  :التالية في الجدول )يملً كتابة اللطس في أكثس مً فئة(صيّف اللطوز 
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 7كسر مقامه  4كسر بسطه  عدد كسري 1كسر يساوي  كسر غير فعلي كسر فعلي
      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ثاىي:: الطؤال ال

 :اضتعً بالطاعة المجاوزة، للإجابة عً الأضئلة

 ........................ ما ىوع الصاوية بين العقازب؟  

 ........................ ما قياع الصاوية بالدزجات؟ 

 ........................ ما قياع الصاوية بالدوزات؟ 

 ........................ بعد مسوز خمظ دقائق ما ىوع الصاوية التي ضتتلوٌّ؟ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ثالث:: الطؤال ال

 :الأضئلةاضتعً بالينوذج المجاوز، للإجابة عً 

 ........................ كه شاوية حادة موجودة؟ 

 ........................ كه شاوية قائنة موجودة؟ 

 ........................ كه شاوية ميفسجة موجودة؟ 

    ب؟ ........................ أو  أي الػسيطين يملً القول عيه غسيط أفقي  أ 
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 السابع :::: الطؤال 

 أجب عً الأضئلة التالية:

 

 

 

 

 

 

ــازضــــه مطــــتقينا  مــــع  امتواشي ــ

ــب   ــوو،و اكتــــ ــتقيه المسضــــ المطــــ

احـــــــــداينيات ىقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ) ........ ، ........ ( و ) ........ ، ........ (

 

 

 

 

 

 

ــتقينا   ــه مطـ ــد ازضـ ــع  امتعامـ مـ

ــب   ــوو،و اكتــــ ــتقيه المسضــــ المطــــ

احـــــــــداينيات ىقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ) ........ ، ........ ( و ) ........ ، ........ (

 

 

 

 

 

 

مـــع  امتقاطع ـــازضـــه مطـــتقينا 

ــب   ــوو،و اكتــــ ــتقيه المسضــــ المطــــ

احـــــــــداينيات ىقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ) ........ ، ........ ( و ) ........ ، ........ (

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: الطؤال الخامظ ::

 :صل كل مثلث و ىوعه

  

 

  

حاد 

 الصوايا

 
متطابق 

 الأضلاع

   

    

  

 

 

قائه 

 الصاوية

 
متطابق 

 الضلعين

   

    

  

 

 

ميفسج 

 الصاوية

 
مختلف 

 الأضلاع

   

 

gg 

 

 



 :: طادع:: الطؤال ال

 :حدّد ما إذا كاٌ للل مً الأغلال الآتية تماينل دوزاىي. اكتب ىعه أو لا

 

 

.......................... 

 

 

.......................... 

 

 

.......................... 

 

 

..........................  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: طابع:: الطؤال ال

 :أجب عً الأضئلة التالية

    شائــــــــس ا 5457شائــــــــس ا، و في اليــــــــوو الثــــــــاىي  4356في اليــــــــوو الأول  اللتــــــــابحضــــــــس معــــــــس .                                  

 ؟ما عدد شواز المعس  في اليومين

 

 

 

 

 

 

 

  أكنل الينط التالي بإضافة حديً آخسيً ، ينه أعط كل حد قينة عددية: 

 

 

 
 

  

   5     6        7    8   .......... .......... 

 

gg 

 

 



 :: ثامً:: الطؤال ال

 أولا:الياتج أوجد الياتج، مع تقديس 

  7536 + 2175  =................. 

 .........................................................................التقديس: 

 

  6153 - 4739  =................. 

 .........................................................................التقديس: 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: تاضع:: الطؤال ال

                                                                                             :للإجابة عً الأضئلة بالػبلة الإحداينيةاضتعً 

  :ضه الموقع الري يقع عيد كل شوج مستب  

  (5  ،6  : ).......................... 

  (6  ،8  : ).......................... 

   (1  ،8  : ).......................... 

  :حدد الصوج المستب الري يمثل موقع ما يأتي 

  الملتبة :.......................... 

 ضوق الجنلة  :.......................... 

 ٌحديقة الحيوا  :.......................... 

gg 

 

 



 :: عاغس:: الطؤال ال

 :الصخيح الملاٌ في اكتبه و يياضب ما اختر

  دوران / انسحاب / انعكاس

  

 

 

................................. 

  

 

 

................................. 

  

 

 

.................................  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  متطابقين / غير متطابقين

  

 

 

................................. 

  

 

 

.................................  

  

 

 

................................. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  له محاور تماثل / ليس له محاور تماثل

 

 

 

................................. 

  

 

 

................................. 

  

 

 

................................. 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ادي عػس:: الطؤال الح

                                                                                             :أجب عً الأضئلة التالية

  6اكتب المضاعفات الخنطة الأولى للعدد ................ ، ................ ، ................ ، ................ ، ................  : 

 10مً  اكتب الأعداد الصوجية الأقل .................. ، .................. ، .................. ، .................. ، ..................  : 

   :كيف عسفت ذلم؟ ............................ 31،  23،  15،  7أكنل المتتابعة ............. ، ............. ، .............  ، 

  ٍو عدد ........................................  356 - 1783ٍو عدد ....................................... و ىاتج  459+  3471ىاتج 

gg 

 


